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       Yukarıdaki çıkarma işlemi tablosunda 

büyük sayı küçük sayıdan çıkarılıyor. 

Çıkarma işleminin sonuçları harflerle 

gösterilmiştir.    

     ( B – A )  +  ( D - C ) A 

     ( G – K )  +  ( H - E ) B 

     ( K – C )  +  ( D - F ) D 

     ( D – F )  +  ( G - H ) C 

      Aygün yukarıdaki dart tahtasına 3 

ok atmış, 3 ok daha atma hakkı var. 

Aygün’ün birinci olması için 800 puan 

toplaması gerekiyor.  

Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 
en büyüktür? 

Aygün okları hangi renkli bölgelere isabet 
ettirmelidir?  

Aygün’ün 2.  yarışmada 5 ok atarak 900 
puan toplaması gerekiyor. İlk okunu yeşil 
bölgeye, ikinci okunu sarı bölgeye isabet 
ettiriyor. Geri kalan oklarını hangi 
bölgelere isabet ettirmesi gerekir? 

- 800 500 100 

200 D F C 

600 K A G 

300 B H E 

 Yukarıdaki tabloya göre hangi bilgi 
doğrudur? 

     ( B – A )  >  ( D - C ) A 

     ( G – K )  <  ( H - E ) B 

     ( K – C )  >  ( D - F ) D 

     ( D – F )  =  ( G - H ) C 

 

300 

200 

100 

50 

     1 yeşil, 2 sarı A 

    1 yeşil, 2 mavi B 

    2 sarı, 1 mavi D 

     1 kırmızı, 1 mavi, 1 sarı C 

     1 kırmızı, 2 mavi A 

    2 yeşil, 1 sarı B 

    1 yeşil, 1 sarı, 1 kırmızı D 

     1 kırmızı, 1 mavi, 1 yeşil C 

http://www.mustafakabul.com


   …………………………………………………….………
……………………………………………...…… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

      Yukarıdaki tabloda okulumuzdaki 

sınıfların öğrenci sayıları verilmiştir. 

Okulumuzda 3. sınıfa giden öğrencilerle 
ilgili hangi bilgi yanlıştır?  

    3. sınıfa giden kızların sayısı ile 
erkeklerin sayısı arasındaki fark kaçtır? 

     8 A 

     10 C 

     7 B 

     9 D 

      Çocuğun yaptığı işlemlerin sonucu 515 
olduğuna göre aklında tuttuğu sayı kaçtır? 

3/A 
 24 

Sınıf Kız Erkek 

48 

Mevcut 

3/B 26 
 52 

3/C 
 28 51 

3/D 24 27 
 

      3/A sınıfındaki kızların sayısı 3/C 

sınıfındaki kızların sayısından fazladır. 
A 

      3/B sınıfındaki erkeklerin sayısı 3/D 

sınıfındaki erkeklerin sayısından azdır. 
B 

      3/C sınıfındaki kızların sayısı 3/B 

sınıfındaki erkeklerin sayısından fazladır. 
C 

      3.sınıfa giden kızların sayısı 

erkeklerin sayısından azdır. 
D 

 

Aklımda bir sayı 

tutum.Tuttuğun sayıdan 175 

çıkardım. Çıkan sonuça 185 

ekledim. Sonra çıkan 

sonuçtan 112 daha çıkardım. 

     617 A 

     987 C 

     417 B 

     43 D 

 

Pazartesi= 324 

Salı= 306 

Çarşamba=287  

Perşembe=267 

Cuma= ? 

    Çiftçi Fatma hanım ağaçlarından her gün 
elma toplamıştır. Topladığı elmaların sayısı 
giderek azalmıştır. Topladığı elma 
sayılarındaki örüntüye göre cuma günü kaç 
elma toplamıştır? 

     224 A 

     244 C 

     246 B 

     234 D 
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- 800 500 100 

200 D=600 F=300 C=100 

600 K=200 A=100 G=500 

300 B=500 H=200 E=200 

     ( 500–100 ) + (600 - 100) =900 A 

     ( 500–200 ) + (200 - 200)=300 B 

     ( 200–100 ) + (600 - 300)=400 D 

     ( 600–300 )  + (500 - 200)=600 C 

     ( 500 – 100 )  >  ( 600 - 100 ) A 

     ( 500 – 200 )  <  ( 200 - 200 ) B 

     ( 200 – 100 )  >  ( 600 - 300 ) D 

     ( 600 – 300 )  =  ( 500 - 200 ) C 

 

300+200+50 =550 

800-550= 250 

2 sarı + 1 mavi=250 

3/A 24 24 

Sınıf Kız Erkek 

48 

Mevcut 

3/B 26 26 52 

3/C 23 28 51 

3/D 24 27 51 

97 105 

      3/C sınıfındaki kızların sayısı 3/B 

sınıfındaki erkeklerin sayısından fazladır. 

      105-97= 8 

 

      515+112= 627   627-185=442 +175=617 

Pazartesi= 324 

Salı= 306 

Çarşamba=287  

Perşembe=267 

Cuma= ? 

18-19-20-21 

267-21= 246 
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